

“邮件门”暴露希拉里两大“致命伤”

新华社华盛顿7月10日电（记者 陆佳飞）美国司法部近日表示，将接受联邦调查局关于不就“邮件门”事件起诉民主党总统候选人希拉里的建议。但与此同时，美国国务院宣布重启针对“邮件门”事件的内部调查。

分析人士指出，虽然希拉里暂时免于被起诉，但“邮件门”风波尚未画上句号。这一事件暴露出希拉里缺乏诚信和判断力，这两大致命伤将成为共和党人攻击的靶子。

判断力受质疑

美国联邦调查局局长科米5日宣布，联邦调查人员未发现证据显示希拉里与其助手有意违反法律，调查结果不足以对希拉里提起诉讼。

但科米同时指责希拉里在处理政府机密时“极度草率”，113封通过她私人邮箱处理的公务邮件包含有在发送和接收时已被认定为机密信息的内容，个别邮件还包含有被认定为“最高机密”的内容。

科米7日出席国会听证会时说，尽管没有直接证据显示，希拉里的私人邮件系统被黑客成功入侵，但她私人邮件系统的安全级

别比谷歌邮件系统还要低。他说，如果希拉里是联邦调查局员工，她或将因处理机密信息不当被解雇并被剥夺接触机密情报的安全许可资格。

值得注意的是，希拉里在选战中极力攻击共和党对手特朗普，称其缺乏作为美国总统所需要的判断力，还找来现任总统奥巴马为自己的判断力背书。

然而，科米对希拉里“极度草率”的评价将使外界质疑她的判断力。而且，另一位民主党总统候选人桑德斯此前也对希拉里的判断力提出质疑，理由包括她支持发动伊拉克战争和推动军事干预利比亚从而导致该国动乱。

这给了特朗普反戈一击的机会，他近来已经屡次利用科米和桑德斯的话对希拉里的判断力进行攻击。

诚信危机犹在

竞选伊始，希拉里在获取选民信任方面就面临难题，而“邮件门”的发酵无疑让她失去了更多人的信任。

美国哥伦比亚广播公司6月公布的民调结果显示，62%的选民认为希拉里“言不由衷”，这一比例远高于特朗普。

尽管希拉里不会因“邮件门”事件遭到起诉，但这对于急于提高自身信任指数的她来说，只能算是一个“最坏的好消息”。

科米证实，希拉里对公众就“邮件门”做出的部分辩解与事实不符。调查人员在希拉里2014年上交美国国务院的约3万封通过私人邮箱处理的公务邮件中发现3封邮件标有“机密信息”标志。但希拉里去年10月出席众议院班加西事件特别委员会听证会时称，所有经由她的私人邮箱发送和接收的公务邮件都没有“机密信息”标志。

此外，希拉里的另外4个声明也不属实，包括她称自己只在一个电子设备上处理公务邮件，私人邮件系统没有处理过在发送和接收时就已被认定为机密信息的内容，她的团队上交了所有公务邮件，以及她的律师在她的团队删除非公务邮件前过目了所有邮件内容。

今年5月，美国国务院督察长办公室在一份调查报告中指出，希拉里在“邮件门”中的核心辩词不属实，称她并未就“私邮公用”一事向相关部门提出申请并获得批准。希拉里此前不断重申自己获准“私邮公用”。

目前，特朗普在选战中直接称希拉里为“骗子”。比起政策辩论，特朗普更善于从人品等方面攻击对手。可预料的是，“邮件门”在下一阶段竞选中仍将是特朗普团队攻击希拉里的利器。

政敌紧抓不放

共和党现在的策略是，极力拉长“邮件门”的持续时间，以尽可能增强这一事件对希拉里的打击效应。

首先，共和党人普遍认为，联邦调查局不建议起诉希拉里的决定有猫腻。已有5个国会委员会将就联邦调查局的决定举行公开听证会或非公开问询。

其次，共和党人目前正极力推动联邦调查局调查希拉里是否在去年10月出席众议院班加西事件特别委员会听证会时作伪证。

第三，共和党籍的众议院议长瑞安紧抓希拉里处理机密信息不当这一点，写信给国家情报总监詹姆斯·克拉珀，建议不要在下一阶段竞选中向希拉里就机密信息进行吹风。此外，瑞安还在谋求通过立法取消希拉里及其高级助手接触机密情报的安全许可资格。

“环太平洋－2016”演习 举行舰艇开放日活动 三千余人次参观中国舰艇

新华社美国夏威夷7月10日电（记者 黄益方 王自豪）当地时间9日，参加“环太平洋-2016”演习的各国海军举行舰艇开放日活动，中国海军导弹驱逐舰西安舰、和平号舟医院船对公众开放，华人华侨、当地民众、各国参演官兵3400余人次登上中国舰艇参观。

中国舰艇开放时间上午8时开始，很多人早已在珍珠港K7、K8码头外等候。在夏威夷生活近20年、祖籍四川乐山的旅美华侨朱世炎说，看到自己国家的军舰，心情非常激动。我们的军舰彰显了中国的伟大、富

强、自信。

在夏威夷珍珠港港区工作的叶丽莎则是第二次登上中国舰艇。“上一次是2014年环太演习。”参观西安舰后，叶丽莎认为，中国军舰整洁干净，组织得非常好。

参加环太演习的外国军人也纷纷组队前来参观。来自澳大利亚海军的萨朗森说：“这种参观就像朋友相互往来一样，我以前从来没有参加过这样的活动，我觉得这很好。”

据了解，这次开放日，中国、美国、澳大利亚等10个国家共24艘舰艇参加。

低油价促海湾六国发债量破纪录

新华社利雅得7月11日电 由于低油价导致财政收入骤降，为充实国库，海湾产油国正以有史以来最快的速度发行债券。

美国迪罗基公司的数据显示，沙特阿拉伯、阿联酋、巴林、科威特、卡塔尔、阿曼六国今年已募集了破纪录的180亿美元。

据美国《华尔街日报》日前报道，投资者们预计海湾产油国的发债量还将继续增加，因为政府正准备应对油价比几年前编制预算时更低的局面。摩根大通说，估计沙特会在接下来的几周内最多再募集150亿美元，今年海湾国家的发债总额可能达到350亿

美元，比2009年触及的历史高点超出一倍多。

尽管今年油价出现明显反弹，但目前纽约油价仍仅勉强达到2014年日常交易水平的一半。沙特承诺将今年的政府支出进一步削减14%，科威特已下调燃油补贴，迪拜近期也对国际航班收取离港税。

上个月，穆迪将其对今年石油均价的预期从每桶33美元上调至每桶40美元，但将巴林、阿联酋、科威特及卡塔尔的信用评级展望维持在“负面”。

日本修宪势力 获得参议院三分之二以上议席

新华社东京7月11日电（记者 刘秀玲 沈红辉）日本参议院选举最终开票结果11日揭晓，自民党、公明党、大阪维新会、珍视日本之心党以及赞成修宪的无党派议员合计议席达至参议院三分之二以上。因执政党在众议院掌握三分之二以上议席，修改宪法的基本环境具备。

最终开票结果显示，在此次改选的121个议席中，自民党获得55个议席，公明党获得14个议席，加上未改选议席，自民党和公明党组成的执政联盟在参议院共掌握145个议席，较改选前的135个议席大幅增加，超过参议院半数。

自民党、公明党、大阪维新会、珍视日本之心党等修宪四党在改选中共获得76个议

席，再加上赞成修宪的无党派议员，参议院修宪势力议席数超过三分之二。此外，民进党获得32个议席，日本共产党获得6个议席，社民党和生活党各获得1个议席。

日本首相安倍晋三10日表示，将在选举后实行大胆的经济政策，强力推行“安倍经济学”。他计划在8月进行内阁改组和自民党人事调整。

共同社推算本次参议院选举投票率为54.7%，较2013年参议院选举52.6%的投票率略有上升，但仍在低位徘徊。

日本参议院共有242个议席，议员任期6年，每3年改选一半。第24届参议院选举投票于10日举行，共有9个政党和无党派人士总计389名候选人参选。

汤加附近海域发生6.0级地震

新华社苏瓦7月11日电（记者 刘鹏）据美国地质勘探局消息，南太平洋岛国汤加附近海域当地时间11日凌晨发生6.0级地震。目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

美国地质勘探局地震信息网显示，这次地震发生在当地时间11日2时41分（北京时间10日21时41分），震中位于汤加希

福地区东北方向140公里处海域，震源深度10公里。

太平洋海啸预警中心没有针对此次地震发布海啸预警。

汤加位于环太平洋火山地震带，因地壳板块相互碰撞而频发地震。

南苏丹军队内部派系冲突造成至少271人死亡

据南苏丹卫生部消息
当地时间7月8日

南苏丹总统基尔领导的政府军与马沙尔的部队在总统府外围发生激烈冲突 已造成至少271人死亡

| | |
|------------|------|
| 平民 | 32人 |
| 警察 | 5人 |
| 政府军士兵 | 44人 |
| 南苏丹副总统 | 190人 |
| 马沙尔武装派别的士兵 | |

10日上午，双方部队再次在朱巴发生激烈交火。目前伤亡情况不明，双方对交火发生的原因也各执一词